



忘带准考证、跑错了考场……

# 高考第一天,马大哈考生真不少

## 囧事

每年高考时,都会有不少马大哈考生,或忘记带身份证、或忘记带准考证,要么就是跑错考场……昨天,又有好多考生忘了必带的东西,幸好他们及时求助交警,都得到了及时的帮助。



考生在考场内紧张考试,家长在考场外翘首期盼 记者 程兆/图

### 忘带准考证

昨日上午8时20分,合肥市民周女士陪着女儿来到合肥六中(南区)考场,女儿进入考场后,周女士就一直站在考场门外守候。

“妈妈,不好了,准考证忘记带了。”8时40分许,女儿突然急匆匆从考场内跑了出来,向母亲求救。

无奈之下,母女俩向正在路口执勤的交警求助,所幸的是,她们的住处离考场不远,大约10分钟后,周女士就顺利将准考证从家里送了过来。

### 丢失准考证

昨日上午8时许,马鞍山市民彭女士匆匆来到楚江公安分局值班室递给值班的朱警官一个装有高考准考证的塑料袋,说是捡到的。打开塑料袋后,民警发现高考准考证上写着考试地点是马鞍山第22中学,民警立即跳上车驶向考点。

在交警部门的大力配合下,朱警官和同事仅仅十分钟就赶到了第22中学。把准考证交给正在考点外焦急万分的杨同学。

### 跑错了考场

昨日上午8时40分许,在合肥十一中考场外,一名男孩进入考场时,安检人员发现其准考证中标明考场为合肥九中。

就在这名考生与家长手足无措时,在现场执勤的一名交警主动上前提供帮助,用警车载考生飞速驶往合肥九中。

8时59分,载有考生的警车准点停在合肥九中考场外,来不及同交警道声谢谢,考生向考场飞奔而去。

贾文荣 记者 鲁龙飞 沈娟娟 赵汗青

## “大意送考爸” 遗憾与幸运

星报讯(记者 戴菱荷)6月7日早上8:56,距离第一场考试开始仅剩4分钟,芜湖路上合肥七中考点,一辆摩托警车急速穿过候考人群,避开送考车辆,稳稳地停在校门外,从车上下来一个拎着考试袋神色匆匆的女生。目送同学走进考场,送考交警迅速驾车离开。

考试正式开始约半个小时后,一位家长急急赶来,考点保安询问情况。原来这位家长就是由交警送考的女生爸爸,当听到旁边家长说“孩子没迟到”时,这位爸爸脸上焦急的神色略有缓和,尽管如此,他还是恳请考点门卫能够帮忙“看一眼女儿是不是坐在座位上考试”。门卫听说以后表示可以理解并愿意帮忙联系巡考人员,这位家长将孩子考场、座位号具体信息写在纸上,由门卫传递给巡视人员,当确认考生已经在考试的信息传回场外,这位送考爸爸悬着的一颗心才算彻底放下。

记者上前询问详情,原来这位家长想让孩子多睡一会,谁料赶上下雨,加上堵车,差点误了孩子高考。

## 发现“可疑信号”? 虚惊一场!

星报讯(记者 宛月琴)高考首日,全省考点外巡考的“全副武装”的无线电监测车格外引人注目,利用它们可以捕捉到考场附近无线电信号。下午考试一结束,记者第一时间与省经信委无线电管理处调研员熊燕取得联系。“首日考试,全省考场没有收到发现作弊信号,只有安庆一中

考场发现可疑信号。”

熊燕透露,昨天上午语文考试时,巡考在安庆一中考场外的无线电监测车突然捕捉到一组可疑频点。有异常?无线电监测人员进一步根据频率排查,迅速锁定目标,最后发现原来是一名考生的助听器惹的祸。“真可谓虚惊一场”。

## “警车撞上考生”? 纯属谣言!

星报讯(记者 张发平 陶理清)昨日,有网友在某网站论坛发帖,称巢湖交警车辆撞上考生。网帖发出后,巢湖市交警大队主要负责人高度重视此事,立即调查核实。根据核实情况,“巢湖警车撞考生”纯属谣言。昨日下午,巢湖市交警大队将调查情况在网站发布澄清公告。

原来,6月7日8时许,巢湖七中考生贾某某乘其父亲电动车去三中考点参加高考,在行经城市之光路段

时与一运钞车辆发生碰撞,无人员受伤。路面交警在见此情况后,为避免影响考生考试,根据高考方案要求,快速处理涉考车辆交通事故,并及时将考生送至三中考点,未影响到该考生考试。

据该市交警大队介绍,当日中午,该考生父亲已到事故大队与押运车驾驶人进行协商,表示为了不影响考生考试,将在高考结束后对该起事故进行协商处理。

### 妈妈在考场外哭着找孩子

“我的孩子有没有进去考试?你们看到了吗?他是坐一辆摩托车来的。”昨日9:10,第一门科目已经开考10分钟,一位妈妈带着哭腔焦急地询问合肥市十一中考点外的工作人员。

原来,她家离考点不远,本想着开车一会儿就到了,没想到车在路上被堵得动弹不得,没办法,只好给孩子找了辆摩托车,让他先赶去考试,自己则随后赶了过来。

记者 沈娟娟 祁琳

### 考生已进考场 家长还在送水

昨日上午8时40分,池州第十中学的考场门已经大部分关闭,可就在这时,一位母亲手拎着一瓶水,推开考场的铁门准备进入考场,工作人员看到后立即将这位母亲拦了下来。可是,这位母亲却央求道:“早上孩子一直说口渴,我怕他考试口渴,给他瓶水就出来。”

钱雪梅 记者 何良海

### 儿子离家出走,家长考场寻找

“我儿子从昨晚就离家出走了,帮忙查一下是否在考场考试,行不?”昨日11时40分许,一名陈姓家长焦急地等候在合肥九中门口。

据陈姓家长介绍,5日晚上,他儿子同家人大吵一架后,便摔门而出,手机也不通。昨天是高考第一天,他实在不放心,便来到儿子的考点,希望监考老师帮他找一下儿子。

记者 鲁龙飞

### 下了考场还要上“农场”

昨日上午,在合肥五中考场,一位穿着朴实打着雨伞的中年妇女站在门口,眼睛一直注视着考场。她姓王,是一位考生的母亲,来自合肥包河区大圩,她在等待考场里的女儿,等待着今天女儿下了考场和她一起回家干农活,到果园给葡萄套袋子。

记者 李尚辉

### 考前一分钟她冲进考场

6月7日上午8:54,蒙城县二中考点。一辆急促驶来的电动车,原来是一位母亲送女儿参加高考。由于时间赶得太紧,车子还没有停稳,女儿就已经急急地从车子上跳下来,匆匆奔向考场,留下车上的母亲长舒一口气。

时雨 记者 曾梅

### 孤身一人雨中骑车赴考

“等一等,你的车不能进去。”昨日8:35左右,合肥市十一中考点外,一名工作人员将一辆电动车给拦住了。

“我是来参加考试的,可以把车停进去吗?”听到这句回答,记者抬头一看,雨衣下是一张年轻的脸庞,他正忙着从书包里掏出准考证证明身份。

在他身旁的道路上,送考的家长将路围得水泄不通,而他却像平时上学一样,骑着车就来赶考了。

“你的家人呢?”面对记者的提问,他只回答了一句“他们没有来”就匆匆走了。

记者 沈娟娟

星报祝全省考生  
马到成功!